

优先股落地

广汇能源首发
优先股预案

拟发5000万股融资50亿

广汇能源昨日发布两市首份《非公开发行优先股预案》，公司拟发行不超过5000万股(含本数)优先股，募集不超过50亿元资金。公司拟将募集资金净额用于红淖铁路项目和补充流动资金。市场分析人士表示，在广汇能源之后，部分银行股可能紧接着推出发行预案，其中浦发银行和农业银行的预期最为强烈。

据《每日经济新闻》



东方IC供图

采取浮动股息率

据悉，广汇能源优先股的发行对象为《优先股试点管理办法》规定的合格投资者，发行对象不超过200人。公司将不向原股东配售，公司控股股东、实际控制人或其控制的关联人不参与本次优先股的认购。

广汇能源此次发行采取浮动股息率，票面股息率不高于公司最近两个会计年度的年均加权平均

净资产收益率。在未触发调整事项的前提下，公司的优先股股息将按照基准票面股息率进行支付。

广汇能源表示，若按照规模不超过50亿元进行测算，公司优先股发行当年的年度股息总额不超过5.48亿元。从历史数据来看，公司近三年实现的年均可分配利润为8.97亿元，能够支付优先股一年的股息。

对A股利好利空仍有争议

事实上，此前市场普遍认为，首份优先股预案将在银行股中诞生。这源于银行股具有稳定分红派息能力、估值较低且融资需求高等特性，由此被认为是优先股最佳试点对象。不想，广汇能源悄然拔得头筹。随着公司这份《非公开发行优先股预案》的出炉，A股市场又增加了一种融资工具。那么，这种新工具的出现对A股市场究竟是好是坏？

名词解释

优先股是相对于普通股而言，主要指在利润分红及剩余财产分配的权利方面，优先于普通股。优先股股东没有选举及被选举权，一般来说对公司的经营没有参与权，优先股股东不能退股，只能通过优先股的赎回条款被公司赎回，但是能稳定分红。3月21日，证监会发布了《优先股试点管理办法》，标志着这种资本市场的层级工具正式在我国启航。

昨日市况

优先股“落地”未能提振A股
沪深股指继续下行

首单优先股发行预案“落地”，但未能对A股形成提振。本周最后一个交易日，沪深股市继续弱势下行，且跌幅都达到或超过1%。受优先股政策预期带动，银行板块成为当日唯一整体上涨的行业板块。

当日上证综指以2060.54点小幅高开，早盘窄幅整理，午后震荡下行，尾盘以接近全天最低点的2036.52点报收，较前一交易日跌

1%。深证成指收报7323.65点，跌1.29%。创业板指数走势明显弱于大盘，跌破1300点整数位后以1291.90点报收，跌幅达到2.09%。

两市分别成交742亿元和826亿元，较前一日明显放大。当日绝大多数行业板块整体告跌，家电、酿酒造酒、传媒教育板块跌幅在2%以上，银行成为当日唯一整体上涨的板块。

据新华社

发审会重启

新股审核
4月30日重启

南京康尼机电等4家企业上会

昨日晚间，证监会官网消息称，4月30日将召开第57次、第58次发审会，拟审核四家公司，目前，证监会已披露拟IPO企业达到122家。

IPO发审会停了超过18个月之后，终于再次开审，4月30日待审核公司有，会稽山绍兴酒股份有限公司、新疆(中国)设计工程股份有限公司、广东依顿电子科技股份有限公司、南京康尼机电股份有限公司。

综合网易、证券时报网

再发25家IPO预披露名单

证监会昨晚再发第六批25家IPO预披露名单，包括红星美凯龙及此前两次上会被否的苏州恒久等。新增的25家公司中，11家在上交所上市，8家在中小板上市，6家在创业板上市，加上此前五批披露的97家，目前已有122家企业披露招股说明书。

从全部122家企业情况来看，拟在上交所上市的有58家，而选择在中小板、创业板上市的公司分别为26家和38家，虽然此前证监会放开企业自主选择上市地，但选择深市的还是占比过半。

中信证券日前发布研报称，8月至9月将会是新股上市高峰，未

来或有多达224家企业申请上市，总资金需求约6100亿元。

IPO窗口的临近使得市场压力倍增，据数据统计，截至22日，81家基金公司旗下1917只基金一季度合计亏损658亿元。主动投资的股票方向基金可比股票仓位一季度末为78.6%，较去年四季度末下降1.8个百分点。

本周沪深行情走势已经被IPO重启浇了“一盆冷水”，尤其是创业板，周跌幅达到6.21%，IPO“恐惧症”再度困扰A股，尽管如此，监管层在各种外部力量的逼迫下，恐怕无力阻止新股的上市速度，此轮新股上市将超过多数人的想象。

6月前绝大多数企业能完成预披露

证监会新闻发言人张晓军昨日表示，4月18日起，相关文件符合要求的企业已经在证监会网站进行披露，按照有效期规定，6月前绝大多数企业能够完成材料更新和预披露工作。

张晓军表示，证监会将在西部企业优先、均衡沪深交易所进度的原则下，结合申报材料的完备情况，对符合条件的企业按照受

理顺序顺次安排审核进度，不会按照本次预披露顺序重新排队。

证券业协会昨天下午还组织抽取了首发企业信息披露质量抽查第一批名单，从20家企业中抽取了一家企业，武汉中博生物被抽中。对于近期开展的对首发企业信息披露质量抽查，张晓军表示，这是一个持续性的工作。

● 市场关注

长油“成仙”

ST股风声鹤唳，*ST国恒也离“成仙”不远了

A股再次迎来仙股时代。经过昨日的第五个“一字”跌停，退市长油终于跌破1元，收盘报0.96元/股，成为史上首只央企“仙股”。汹涌的抛单仍未有退潮迹象，截至收盘仍有逾2亿股卖单挂在跌停价位等待卖出。但从成交量上看，昨日成交金额有所放大，共成交533.5万元，换手率仅0.33%。

本周的五个交易日，两市跌幅最凶的股票非退市长油莫属。作为退市整理板唯一一只交易股票，退市长油已连续上演了5个一字跌停，累计下跌41.1%，昨日终于跌破1元成为马年首只“仙股”。连日来，资金上演了争相疯狂出逃的景象，昨日首个机构现身前五大卖出席位。据上交所披露的交易信息显示，当日第一大卖出席位为机构，共卖出70.15万元。其他四个卖出席位均为券商营业部。而当日第一大买入金额仅为32.53万元，与上一交易日百万买人大单相比收敛不少。

退市长油的遭遇也让目前两市一些面临退市风险的ST公司处境雪上加霜。据统计，*ST凤凰、*ST超日、*ST二重、*ST国恒等公司均面临退市风险。近日，*ST超日、*ST国恒等均发布公告称，预计2013年将继续亏损，将等待交易所是否对公司股票进行暂停上市处理的决定。昨日，*ST国恒惨遭跌停，股价已跌至1.48元/股，是目前除了退市长油外两市股价最低的股票。

资料显示，A股市场上首次出现“仙股”，是2004年12月30日*ST达曼以0.96元跌停价宣告成“仙”。到2005年3月23日，ST龙科、ST数码、ST中川、ST英教、ST猴王、ST吉纸等股价纷纷跌破1元，“仙股”盛极一时，随后便极少再出现“仙股”情况。

现代快报记者 刘元媛

工商银行走进企业提供上门金融服务



活动现场

昨天下午，“工商银行江苏省分行营业部服务进企业”首站活动来到现代快报，由工商银行南京城南支行顾夕骏副行长带领的精英团队在现代快报八楼会议室为200多名快报记者带来了一场实用有效的理财课堂。

作为全球最大的商业银行，工商银行一直以“您身边的银行，可信赖的银行”的服务理念为个人和企业提供卓越的金融服务。本次走进快报的活动，就是践行这一服务理念，让企业及其员工感受其专业贴心的服务。理财课堂从最“潮”的电子银行开篇，从其优势到功能分解，再到具体操作，工行专家都给予了详细的演示，同时就当下关注度颇高的网络安全问题进行具体分析并给予一些网络安全的操作方法，让前来“听课”的快报记者收获丰富，不少员工表示“听了这次介绍才知道网银功能如此强大，现在金融生活也可以如此便利。”

除了向快报记者介绍基础的理财知识外，城南支行营业部副主任

赵春艳还结合当前的投资理财形势就家庭理财配置技巧等问题给出了详细的解读，并现场针对员工的问题给予了实例建议，让家长了不少理财知识。同时作为工商银行主打的环球旅行信用卡也让在场的人眼前为之一亮，该卡可使用人民币直接支付美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元等10种外币，免去外币兑换手续费，爱旅行人士绝对不能错过。

在近一个小时的交流中，每月最低只需200元的积存金业务再次吸引现场的快报记者的浓厚兴趣。据介绍，积存金业务是客户在工行开立积存金账户，并签订积存协议，采取定期积存(约定每月扣款金额)或主动积存的方式，按确定金额购入以黄金资产为依托的黄金资产权益(积存金)，该权益可以赎回或兑换贵金属实物产品。

据悉，2014被称为南京的“青奥年”，各行业都提出了“青奥服务”的标准，作为青奥唯一指定合作金融机构的工商银行江苏省分行营业部自然也是严格要求，无论是从金融产品种类，还是服务质量，始终走在行业前列。

相关阅读：

工行青奥服务系列培训拉开序幕

4月21日，工商银行江苏省分行营业部召开了青奥服务专项培训启

动大会，会上工行特邀第三方公司为其网点服务质量提升培训项目规划作了专题培训，拉开了工行青奥服务专项培训的序幕。这次培训将在工行1876位一线员工中进行。

据悉，此次工行培训采用重点集中、平行推进，短期集训和持续性培训相互穿插的模式，以青奥核心网点为培训主体，分批次对网点员工进行全方位仪容仪表、行为规范、涉外服务等的培训，采用一对一现场跟踪辅导，发现问题，即时纠偏，营业终了，对一天的服务情况进行点评，提出改进方案。其他重点网点和辐射网点的培训则通过“工行内训师”平行推进，通过一周的固化，确保培训覆盖面及达标率均达到100%，打造出一批青奥服务品牌网点。

培训将以服务竞赛的方式进行成果检验，分岗位评优选拔，分批次进行示范网点过关测评、表彰，最终评选出40位“青奥美天使”，使其成为青奥服务的一道靓丽风景线。



工行银行城南支行资深培训师丁洁茹